

ВСЕУКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА З ДИСЦИПЛІНИ

«РЕМОНТ МАШИН»

Відповідно наказу Міністерства освіти і науки України 9 квітня 2015 року в нашому університеті на кафедрі технологічних систем ремонтного виробництва було проведено, вже 9-й рік поспіль, II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Ремонт машин».

Студентські змагання проводились у двох турах: комп'ютерне тестування рівня знань з дисципліни у I турі та письмове творче розв'язання технологічного завдання у II турі. Цього року в олімпіаді брали участь 46 студентів з вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації України. На олімпіаду приїхали кращі представники 14 університетів та 2 академій з Києва, Кіровограда, Сум, Полтави, Николаєва, Львова, Мелітополя, Вінниці та Луганська. Від Харкова на олімпіаді змагались студенти нашого університету, а також Українського державного університету залізничного транспорту, Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, Харківського національного університету будівництва та архітектури, а також Української інженерно-педагогічної академії.

Після завершення двох турів інте-

лектуальних фахових змагань журі олімпіади визнано абсолютним переможцем олімпіади Мовчана Володимира (ХНТУСГ ім. П. Василенка). Друге місце на олімпіаді посіли Олещук Юрій (Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ) та Чернай Андрій (Кіровоградський національний технічний університет), третє місце поділили між собою студенти Миколаївського національного аграрного університету (Полудень Анастасія), Львівського національного аграрного університету (Маркович Андрій) та Полтавської державної аграрної академії (Лопушенко Павло).

За результатами олімпіади, за якісне розв'язання фахових її завдань, почесними грамотами також були нагороджені Бова Ігор (Сумський державний університет), Філонов Сергій (Сумський національний аграрний університет) та Чайка Денис (Харківський національний університет будівництва та архітектури).

Під час проведення фахової олімпіади її учасники відвідали кафедри та лабораторії навчально-наукового інституту технічного сервісу нашого університету, поспілкувалися з викладачами, науковцями та ознайомилися з їх науково-практичними досягненнями.

По завершенні роботи цього профільного зібрання, його учасники висловили щире подяку членам оргкомітету завідувачу кафедри ТСПВ професору, академіку Інженерної академії України, лауреату Державної премії України в галузі науки і техніки Сідашенку О.І., директору ННІ ТС, професору, академіку Інженерної академії України Науменку О.А., доцентам кафедри ТСПВ Тихонову О.В., Гончаренку О.О., Бантковському В.А., Сайчуку О.В., Сиромятнікову П.С., Мартиненку О.Д. та ін. за гостинність, турботу, якісну організацію та об'єктивність під час проведення програмних заходів олімпіади.

*Доцент кафедри ТСПВ
Бантковський В.А.*

